



ERRATA DE PUBLICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO 009 DOS APROVADOS DO EDITAL DO PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA 001/2024

Retifica-se o texto do Edital de convocação nº 009, de 03 de julho de 2024 que dispõe sobre a convocação do processo seletivo, no âmbito do poder Executivo Municipal, publicado no diário oficial da Prefeitura Municipal de Buerarema - Ba, quarta-feira, 03 de julho de 2024 Ano XII - Edição nº 01516 | Caderno 1, em razão de erro material, conforme retificação abaixo:

Onde se Lê

CARGO: TÉCNICO DE ENFERMAGEM	
01	CAROLINA NUNES VEIGA

Leia-se:

CARGO: TÉCNICO DE ENFERMAGEM	
01	CAROLINA NUNES VIEIRA



Onde se Lê

CARGO: EDUCADOR SOCIAL	
01	SOLANGE MARIA DAS VIRGENS

Leia-se:

CARGO: EDUCADOR SOCIAL	
01	SOLANGE BRANDÃO DAS VIRGENS

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete do Prefeito do Município de Buerarema, 05 de julho de 2024.

Vinicius Ibrann Dantas Andrade Oliveira
Prefeito